

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Джамалхановой Лалиты Асламбековны «Профессиональная подготовка учителя музыка посредством музыкального фольклора», представленную на соискание ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 13.00.08 — теория и методика профессионального образования

Диссертационное исследование Л.А. Джамалхановой посвящено чрезвычайно актуальной педагогической проблеме, связанной с решением задач современного образования и обусловлено наличием противоречия между постоянно усложняющимися требованиями к педагогическому процессу, его качеству и результату, и не разработанностью педагогических условий эффективной реализации профессиональной подготовки учителя музыки посредством музыкального фольклора. Автором осуществлен объективный и глубокий анализ теоретических источников, посвященных исследуемой проблеме, изучен педагогический опыт по профессиональной подготовке учителя музыки в вузе, что позволило вычлнить основные противоречия, отражающие необходимость целенаправленной деятельности по формированию и развитию профессиональных и специальных компетенций будущего учителя музыки, обеспечивающих эффективность избранной деятельности.

Представленный понятийный аппарат описан четко и адекватен поставленным задачам исследования. Задачи отражают специфику исследования и охватывают достаточный объем многоаспектной проблемы, решаемой в диссертации.

Диссертационное исследование отражает достаточно высокий уровень научной новизны и теоретической значимости, так как содержит обоснованные концептуальные идеи о сущности и структуре профессиональной подготовки учителя музыки, посредством музыкального фольклора.

Практическая значимость исследования состоит в наличии положительного эффекта от внедрения разработанной модели профессиональной подготовки учителя музыки посредством музыкального фольклора.


Содержание автореферата Л.А. Джамалхановой позволяет сделать вывод о том, что поставленная цель исследования раскрыта, поставленные задачи

решены с достаточной степенью полноты, гипотеза исследования подтверждена.

В целом диссертация, насколько это можно судить по автореферату, является законченным научно-исследовательским трудом, выполненным автором самостоятельно на высоком научном уровне. Совокупность новых научных результатов, полученных автором, позволяет квалифицировать диссертацию как решение задачи, имеющей существенное значение для теории и практики отечественного образования. Полученные исследователем результаты достоверны, выводы и заключения обоснованы. По результатам исследования опубликовано 18 работ, в том числе, 4 – из Списка, рекомендованного ВАК РФ.

Работа написана грамотно, оформлена в соответствии с требованиями. По каждой главе и работе в целом сделаны четкие выводы.

Диссертационная работа является целостным, самостоятельно выполненным и завершенным исследованием, соответствующим требованиям пункта 9-14 Положения ВАК РФ «О присуждении ученых степеней, предъявляемых к кандидатским диссертациям». Автор диссертационного исследования Джамалханова Лалита Асламбековна заслуживает присуждения учёной степени кандидата педагогических наук по специальности 13.00.08 - Теория и методика профессионального образования.

Кандидат педагогических наук, доцент,
Зав. кафедрой психологии и педагогики
ФГБОУ ВО «Гжельский государственный университет»  И.Н. Дубовицкий

Даю согласие на обработку данных:  _____

Контактные данные:

Дубовицкий Игорь Николаевич кандидат педагогических наук, доцент,
Зав. кафедрой психологии и педагогики
ФГБОУ ВО «Гжельский государственный университет»

Адрес: 140155 Московская обл., Раменский р-он., пос. Электроизоллятор, д.67,

Контактный телефон: 8 (496) 464-76-40

Адрес электронной почты: artgzhel@yandex.ru

Сайт: <http://www.art-gzhel.ru/>

